

Писма и предложения

Рег. №	COA22-КЦ01-30635 / 24.06.2022 14:57:09		
№ в КЦ	39969	Подаден на:	24.06.2022
Регистриран от		Брой прикачени файлове	0
Срок за приключване	30 дни		
Категория	018	Писма и предложения	
Тип	545	Писма и предложения до Столичната общинска администрация	

Описание на проблема:

Относно	Становище относно Наредба за прием на деца в общинските СДЯ, ДГ и в ПГ в общинските училища на територията на СО/
Пълно описание	<p>Уважаеми г-н Боршош,</p> <p>Изпращам това становище относно Проекта на Наредба за прием на деца в общинските СДЯ, ДГ и в ПГ в общинските училища на територията на СО/ в качеството си на родител на дете в градинска възраст.</p> <p><i>Чл. 2. Електронното класиране не се прилага за специални групи в детски градини. Класирането се извършва от експертна комисия, назначена от директора на съответната детска градина, с участието на медицински специалисти.</i></p> <p><i>Информация за записаните деца се отразява в Системата в тридневен срок.</i></p> <p>Приветствам решението специалните групи също да фигурират в системата. Забележката ми е, че е необходима ясна формулировка на специалните групи в преходни и заключителни разпоредби, в кои градини има такива, както и уточнение, че те съществуват и сега. В допълнение - комисията да е външна.</p> <p>Записаните в тези групи деца да се отразяват в отделна графа в ИСОДЗ, визуално отделени от записаните по общ ред, РГ, ХЗ, СОП.</p> <p><i>Чл. 4. Предучилищното образование се осъществява от детските градини, включително задължителното предучилищно образование за деца на 4-годишна възраст.</i></p> <p>Надявам се столична община има решение за всички 4-ри годишни за учебната 2023/24 и няма да се наложи увеличение на броя деца в група. Защото няма да го допуснем.</p> <p><i>(3) Самостоятелната организация включва възпитание, социализация, обучение и отглеждане на детето, организирано от родителя, и проследяване постиженията на детето от детската градина или училището. Самостоятелната организация се провежда по заявено желание на родителя за съответната учебна година и след одобрение от експертната комисия в Регионално управление на образованието /РУО – София-град/ и не е обвързана със Системата. Записаните деца в самостоятелна форма на обучение се отразяват в Системата в 3-дневен срок от директора за съответната детска градина/училище.</i></p> <p>Да се отразяват в отделна графа в ИСОДЗ - визуално отделени от записаните по общ ред, РГ, ХЗ, СОП.</p> <p><i>(3) Деца се отписват автоматично от общинска СДЯ/ДГ при отсъствие повече 30 последователни дни без писмено заявление от родителя/настойника до директора за причините, поради които детето не посещава съответната общинска СДЯ/ДГ.</i></p> <p>Подкрепям, макар че не виждам как това би спряло "пазенето на места"</p> <p>КРИТЕРИИ</p> <p><i>3. Работещ родител /или в отпусък за отглеждане на дете/ към датата на съответното класиране - по 2 т. за родител</i></p> <p>Против приравняването на Граждански договор към Трудов договор!</p> <p>Ако ще има точки за граждански договор, то той да е приравнен към самоосигуряващите се родители и точки да се начисляват САМО при вече платени социални осигуровки за период преди класирането.</p> <p>При Трудов договор да се върне "Договор за управление и контрол", който по някаква причина липсва в проекта.</p> <p><i>За работещи родители в чужбина към датата на съответното класиране – съответен документ от държавата, в която работи родителя. Документът трябва да се представи в детската градина/училището преведен от лицензиран</i></p>

преводач. Документът трябва да бъде легализиран само ако е издаден от държава, с която Република България има подписани двустранни договори, предвиждащи освобождаване от легализация на документи и е страна по Конвенцията за премахване на изискването за легализация на същите

Има техническа грешка - документът **НЕ** трябва да бъде легализиран, ако е издаден от държава, с която Република България има подписани двустранни договори, предвиждащи освобождаване от легализация на документи и е страна по Конвенцията за премахване на изискването за легализация на същите

Дете, което посещава/е посещавало общинска самостоятелна детска ясла или частна детска ясла, регистрирана от СРЗИ на територията на Столична община наймалко 6 месеца от последните 12 месеца преди датата на класиране - 1 т.

Да се върне стария текст - дете, посещавало 6м непосредствено **ПРЕДИ** датата на класиране, а не 6 от последните 12 месеца.

В преходни и заключителни разпоредби да се уточни логиката на точката, която е, че се дава компенсация на вече приети деца, защото не могат да продължат в градинска група, докато други приети по същата наредба и със същите критерии деца продължават. В този смисъл - точката от частна ясла да отпадне, или да е в отделен критерий.

Предложение: точката да отпадне изцяло и след яслена възраст децата от всички детски заведения да кандидатстват отново за 1-ва група на равни начала.

ПРЕХОДНИ И ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ

5. По смисъла на тази Наредба "Домакинство" включва: съпрузите, лицата, живеещи във фактическо съпругеско съжителство, както и техните деца, ако живеят при тях за съответната учебна година.

Да се добави - ако живеят при тях за съответната учебна година **и имат обща адресна регистрация.**

7. Част от незаетите места, предвидени за деца с хронични заболявания и специални образователни потребности се обявяват за свободни по общ ред за първо текущо класиране за съответната година.

Да се обявяват за ВТОРО текущо класиране.

С уважение.

Л. Стаменова

Данни от въпросник:

До кого желаете да изпратите документа? Заместник-кмета по култура, образование, спорт и младежки дейности

Подаден от:

Имена	Людмила Стаменова
От телефон:	
Телефон за връзка	
Ел. поща	
Адрес на подателя:	София